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            Groupe itinérants ELVE 2011/2012 1 Mise en œuvre de la séquence : 4 séances Niveau : CM1 Objectif général de la séquence : Halloween dans les pays anglophones Chanter une chanson Compétences du socle commun travaillées En référence au B.O. HS n° 8 du 30 aout 2007 Activités langagières Capacités Formulations Validation A1 Comprendre à l’oral - Comprendre des mots familiers et des expressions très courantes (relatifs à son environnement immédiat) - Suivre le fil d’une chanson avec les aides appropriées Lexique : Jack-O-lantern, candy, spider web, haunted house, black cat, ghost, skeleton, mummy, Frankenstein, witch, spider, a werewolf, bat, pumpkin, trick or treat, scary happy Halloween Comprendre, réagir et parler en interaction orale Répondre à des questions et en poser Les besoins : répondre et interroger What is it ? It’s a…. It’s scary. Is it a white ghost ? Yes, it is. Is it a witch ? No, it isn’t. It’s a white ghost. Parler en continu Chanter une chanson en anglais Reproduire un modèle oral Halloween Chant Lire Comprendre des textes courts et simples en s’appuyant sur des éléments connus. Lire un court texte sur Halloween Ecrire Copier des mots isolés Produire de manière autonome quelques phrases Objectif général de la séquence : Domaine culturel : Identifier quelques éléments d’une fête populaire Halloween (On October 31st) Capacité / fonction langagière : Suivre le fil d’une chanson avec les aides appropriées Reproduire un modèle oral Lexique : Jack-O-lantern, candy, spider web, haunted house, black cat, ghost, skeleton, mummy, Frankenstein, witch, spider, a werewolf, bat, pumpkin, trick or treat, scary happy Halloween Grammaire /structure : What is it ? It’s a…. It’s scary. Is it a white ghost ? Yes, it is. Is it a witch ? No, it isn’t. It’s a white ghost. Conjugaison du verbe be. Phonologie (Phonèmes, accentuation, intonation) : Réalisation du h initial : Halloween Accentuation des questions Réflexion sur le fonctionnement de la langue : La place de l’adjectif devant le nom. Pré requis : Les adjectifs de couleur Supports et matériels : - texte Jack-O-lantern (annexe 1) - Halloween chant (mp3) & paroles (annexe 2) - étiquettes élèves/memory (annexe 3) - mots vocabulaire grand format (annexe 4) - crossword sur Halloween (annexe 5) - enregistrement 123listening (mp3) + feuille élève (annexe 6) - texte en anglais sur Halloween + questions associées (annexe 7) - exercice structure it’s a white ghost. (annexe 8) - Chanson Halloween Night (mp3) + paroles (annexe 9) - Bilan sur la séquence (annexe 10) - flascards Halloween (annexe 11) 
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Groupe itinérants ELVE 2011/2012
 1
 Mise en œuvre de la séquence : 4 séances Niveau : CM1 Objectif général de la séquence : Halloween dans les pays anglophones Chanter une chanson
 Compétences du socle commun travaillées
 En référence au B.O. HS n° 8 du 30 aout 2007
 Activités langagières
 Capacités Formulations Validation A1
 Comprendre à l’oral - Comprendre des mots familiers et des expressions très courantes (relatifs à son environnement immédiat) - Suivre le fil d’une chanson avec les aides appropriées
 Lexique : Jack-O-lantern, candy, spider web, haunted house, black cat, ghost, skeleton, mummy, Frankenstein, witch, spider, a werewolf, bat, pumpkin, trick or treat, scary happy Halloween
 Comprendre, réagir et parler en interaction orale
 Répondre à des questions et en poser Les besoins : répondre et interroger
 What is it ? It’s a…. It’s scary. Is it a white ghost ? Yes, it is. Is it a witch ? No, it isn’t. It’s a white ghost.
 Parler en continu Chanter une chanson en anglais Reproduire un modèle oral
 Halloween Chant
 Lire Comprendre des textes courts et simples en s’appuyant sur des éléments connus.
 Lire un court texte sur Halloween
 Ecrire Copier des mots isolés Produire de manière autonome quelques phrases
 Objectif général de la séquence :
 Domaine culturel : Identifier quelques éléments d’une fête populaire Halloween (On October 31st)
 Capacité / fonction langagière : Suivre le fil d’une chanson avec les aides appropriées Reproduire un modèle oral Lexique : Jack-O-lantern, candy, spider web, haunted house, black cat, ghost, skeleton, mummy, Frankenstein, witch, spider, a werewolf, bat, pumpkin, trick or treat, scary happy Halloween Grammaire /structure : What is it ? It’s a…. It’s scary. Is it a white ghost ? Yes, it is. Is it a witch ? No, it isn’t. It’s a white ghost. Conjugaison du verbe be. Phonologie (Phonèmes, accentuation, intonation) : Réalisation du h initial : Halloween Accentuation des questions Réflexion sur le fonctionnement de la langue : La place de l’adjectif devant le nom.
 Pré requis : Les adjectifs de couleur
 Supports et matériels : - texte Jack-O-lantern (annexe 1) - Halloween chant (mp3) & paroles (annexe 2) - étiquettes élèves/memory (annexe 3) - mots vocabulaire grand format (annexe 4) - crossword sur Halloween (annexe 5) - enregistrement 123listening (mp3) + feuille élève (annexe 6) - texte en anglais sur Halloween + questions associées (annexe 7) - exercice structure it’s a white ghost. (annexe 8) - Chanson Halloween Night (mp3) + paroles (annexe 9) - Bilan sur la séquence (annexe 10) - flascards Halloween (annexe 11)
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 2
 Déroulement : séance 1/4 Temps /
 Organisation Activités
 langagières/ Capacités
 Déroulement et consignes de l’enseignant /relances face aux difficultés prévisibles
 Groupe classe P.O. 5 min
 1-Les rituels (Warming up) Welcome to our today’s English lesson. How are you today ? Who is missing? What’s the weather like ? What’s the date ? (faire écrire la date au tableau en anglais).
 P.O. 10 min 2-Rebrassage( Recycling) Rebrassage des notions déjà abordées dans les séquences précédentes
 20 min
 3-Teaching : ���� Évocation des représentations des élèves sur Halloween Ecrire la date au tableau : 31st October What’s happening on this date ? Discussion sur les éléments connus et cités par les élèves : se déguiser en monstres, réclamer des bonbons… D’où vient cette coutume ? réexpliquer si nécessaire. Jack-O-lantern : montrer l’image et questionner. Connaissez-vous la légende de Jack-O-lantern ? Lecture et commentaires d’un document en français sur cette légende.
 (annexe 1)
 ���� Présentation orale de la nouvelle fonction langagière Présentation de la comptine : Halloween chant. 1ère écoute sans support visuel. Demander aux élèves ce qu’ils ont compris Afficher les flashcards pour les mots reconnus. 2ème écoute : Présentation d’images permettant de comprendre le chant, les afficher au tableau au fur & à mesure : Jack’o lantern, candy, spider web, haunted house, black cat, ghost, skeleton, mummy, Frankenstein, witch, spider, a werewolf, enfant effrayé. Manque : bat & pumpkin dans le chant
 15 min 4-Learning Listen (mémorisation du lexique) : � Listen & repeat � Listen and show : pointer l’image nommée � Clever parrot : nommer une image, les élèves ne répètent que si le mot prononcé correspond à l’image indiquée � Distribuer les différentes flascards dans la classe et demander aux élèves de se placer devant le tableau dans l’ordre de la chanson. Faire valider leur placement par le reste de la classe. Is it correct ? Yes, it or no, it isn’t.
 Rituels de fin de séance Bilan : qu’a-t-on appris aujourd’hui ? la légende de Jack-O-lantern et le vocabulaire de Halloween. Salutations : Time’s up !Goodbye !
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 Déroulement : séance 2/4 Temps /
 Organisation Activités
 langagières/ Capacités
 Déroulement et consignes de l’enseignant /relances face aux difficultés prévisibles
 Groupe classe P.O. 5 min
 1-Les rituels (Warming up) Welcome to our today’s English lesson. How are you today ? Who is missing? What’s the weather like ? What’s the date ? (faire écrire la date au tableau en anglais).
 P.O. 10 min 2-Rebrassage( Recycling) Rebrassage des notions déjà abordées dans les séquences précédentes
 C.O. 25 min Pairwork
 3-Learning Listen (mémorisation du lexique) : Terminer la mémorisation du lexique Listen and show : à l’aide d’étiquettes individuelles (les placer de nouveau dans l’ordre de la chanson) Speak : What’s this ? It’s a … - Flascards : montrer une image et interroger un élève what’s this. It’s a… faire utiliser les adjectifs de couleur ou autres si déjà connus - Rappeler la structure : Is it a white mummy ? Yes, it is. Is it a yellow ghost? No. It’s a white ghost. Faire repréciser la place de l’adjectif en anglais. Où place-t-on les adjectifs en français ? avant ou après le nom Et en anglais : a white ghost, a black cat, … Ils sont toujours placés après le nom. Questionner les élèves à l’aide des flashcards. Distribuer les flashcards : E1 questionne E2 (qui n’a pas de flashcard) en fonction de son image. - Répéter le chant Activité : Memory game – Annexe3 Utiliser le jeu d’étiquette des 2 élèves Pour chaque image retournée, un élève questionne what’s this ? Le second nomme le personnage retourné. On ne peut garder la paire que si on peut nommer les personnages.
 15 min 5-Writing ( trace écrite) Etiquettes-mots (annexe 4) au tableau, les lire et les placer sous les images. Relire le tout. Puis mélanger les étiquettes et demander aux élèves de venir les relier aux images correspondantes. - Trace écrite : Coller les étiquettes du memory et noter en dessous le vocabulaire correspondant. Noter les structures revues : What is it ? It’s a… Is it a white ghost ? Yes, it is. Is it a witch ? No, it isn’t. It’s a white ghost. - Entrainement : Crossword sur Halloween (annexe 5)
 Rituels de fin de séance Bilan : qu’a-t-on revu aujourd’hui ? A demander de quoi il s’agit et à répondre à la cette question. La place de l’adjectif en GB
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 4
 Salutations : Time’s up !Goodbye !

Page 5
                        
                        

Groupe itinérants ELVE 2011/2012
 5
 Déroulement : séance 3/4 Temps /
 Organisation Activités
 langagières/ Capacités
 Déroulement et consignes de l’enseignant /relances face aux difficultés prévisibles
 Groupe classe P.O. 5 min
 1-Les rituels (Warming up) Welcome to our today’s English lesson. How are you today ? Who is missing? What’s the weather like ? What’s the date ? (faire écrire la date au tableau en anglais).
 C.O. 10 min 2-Rebrassage( Recycling) Travail d’écoute : � Ecouter un enregistrement et entourer le bon élément sur sa feuille de travail (annexe 6). � Mise en commun. � Ecrire sous chaque personnage : It’s a ….
 15 min 3 - Lire Lire silencieusement un court texte sur Halloween (annexe 7) et répondre à des questions. Mise en commun.
 4 – Ecrire Sur la feuille d’exercice (annexe 8), colorier les personnages en utilisant une des couleurs spécifiées et écrire une phrase pour chaque personnage en fonction de la couleur utilisée.
 15 min Ecouter, apprendre et chanter une chanson sur Halloween Halloween Night / I love English � Repérer les mots connus. Expliciter la chanson. � Mémoriser le refrain et le chanter. � Apprentissage des couplets. Paroles (annexe 9)
 Rituels de fin de séance Bilan : qu’a-t-on appris aujourd’hui ? une chanson sur Halloween Salutations : Time’s up !Goodbye !
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 Déroulement : séance 4/4 Temps /
 Organisation Activités
 langagières/ Capacités
 Déroulement et consignes de l’enseignant /relances face aux difficultés prévisibles
 6-Evaluation sommative : niveau A1 du cadre européen - chanter une chanson (parler en continu) - bilan annexe 10
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 La légende de Jack-O-lantern Un soir dans une taverne, Jack, un maréchal-ferrant irlandais, ivrogne et avare,
 bouscula le diable. Ce dernier, comme à son habitude tente de convaincre Jack
 de lui laisser son âme en échange de faveurs diaboliques…
 Sur le point de succomber, Jack demande alors au Diable de lui offrir un dernier
 verre avant qu'il n'accepte le pacte. Le Diable se transforme alors en pièce de six pence afin de
 payer le tavernier. Prestement, Jack empoigne la pièce et la glisse dans sa bourse. Or, celle-ci
 contient une croix d'argent, le Diable ne pouvant plus se retransformer, est prisonnier sous la
 forme de cette petite pièce ! Jack obtient alors du Malin qu'il ne vienne pas réclamer son âme
 avant que ne se soient écoulées dix années et le Diable accepte…
 Dix ans plus tard, Jack rencontre le Diable sur une route de campagne : ce dernier réclame son
 dût.
 Jack réfléchissant à toute allure dit alors : " Je vais venir, mais d'abord pourrais-tu cueillir une
 pomme de cet arbre pour moi ? ". Le Diable grimpe sur les épaules de Jack et s'accroche aux
 branches du pommier. Jack sort alors son couteau et sculpte une croix sur le tronc de l'arbre…
 Coincé de nouveau ! Le rusé maréchal-ferrant obtient alors du Diable la promesse qu'il ne
 prenne jamais son âme…Sans autre solution, le Diable accepte et Jack efface la croix du tronc.
 Quelques années plus tard, Jack meurt. Il se voit refuser l'entrée du paradis à cause de sa vie
 d'ivrognerie.
 En désespoir de cause, il se rend chez le Diable. Aux portes de l'enfer, celui-ci lui rappelle qu'il
 ne peut pas prendre son âme… "Mais où vais-je aller ? demande Jack. " Retourne d'où tu viens
 " lui répond le Diable !
 Il faisait nuit, froid et un grand vent soufflait. Jack demanda alors au Diable s'il n'avait pas de
 quoi l'éclairer sur la route. Dans un geste de bonté, le Diable lui donna une braise. Jack la mit
 dans un navet qu'il mangeait pour la protéger du vent glacé. Depuis lors Jack est condamné à
 errer comme une âme en peine au milieu des ténèbres…
 La tradition irlandaise de creuser des navets lors de la nuit d'Halloween (en souvenir des âmes
 perdues comme celle de Jack) fut vite remplacée, lors de l'exode massif des
 Irlandais vers les Amériques en 1845-50, (« Irish potato famine ») par l'envie de
 creuser des citrouilles qu'ils trouvèrent sur place.
 ANNEXE 1
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 Halloween Chant Happy Halloween! A Jack o'lantern Trick or treat Candy A spider web Oh no! It's scary! A haunted house A black cat A bat A ghost Oh no! It's scary! A skeleton A mummy Frankenstein A witch A spider A werewolf! Oh no! It's scary! (x3) Happy Halloween!
 Halloween Chant Happy Halloween! A Jack o'lantern Trick or treat Candy A spider web Oh no! It's scary! A haunted house A black cat A bat A ghost Oh no! It's scary! A skeleton A mummy Frankenstein A witch A spider A werewolf! Oh no! It's scary! (x3) Happy Halloween!
 Halloween Chant Happy Halloween! A Jack o'lantern Trick or treat Candy A spider web Oh no! It's scary! A haunted house A black cat A bat A ghost Oh no! It's scary! A skeleton A mummy Frankenstein A witch A spider A werewolf! Oh no! It's scary! (x3) Happy Halloween!
 ANNEXE 2 : Halloween Chant by Mathew Richelson (Dreamenglish.com)

Page 9
                        
                        

Groupe itinérants ELVE 2011/2012 9
 ANNEXE 3
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 Jack-O-lantern
 candy
 a spider web
 a haunted house
 a black
 ANNEXE 4
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 cat
 a bat
 a ghost
 a skeleton
 a mummy Frankenstein
 a witch
 a spider
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 a werewolf
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 Halloween On the 31st of October, it’s Halloween. We dress up as witches, ghosts,
 skeletons and other monsters. We visit our friends and say “Trick or
 treat”.
 Jack-O-lantern We take a pumpkin and make a lantern. We cut out two eyes, a nose and a big
 mouth and then we put a candle inside.
 Read the text and answer in English.
 A quelle date a lieu la fête d’Halloween ?
 En quoi se déguisent les enfants ?
 Que disent-ils à cette occasion ?
 Que met-on à l’intérieur du Jack-O-
 lantern ?
 ANNEXE 7: d’après la séquence du site Maikresse72
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 Use following adjectives to answer the questions.
 Red - black - orange - grey - white - brown
 Is it a black cat ?
 No it isn’t. It’s a white cat.
 Is it a purple Jack-O-lantern?
 ……………………………………………..
 ………………………………………………
 Is it a red spider?
 ………………………………………………
 ………..........................................................
 Is it a yellow vampire?
 ………………………………………………
 ……………………………………………..
 Is it a red bat?
 ………………………………………………
 ……………………………………………..
 Is it a pink ghost?
 ………………………………………………
 ………………………………………………
 Is it a green cat?
 ………………………………………………
 ………………………………………………
 ANNEXE 8
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 Halloween Night Look at us, if you dare We’ll give you a big scare! Booh!... It’s Halloween, It’s Halloween night A witch on a broom gives you a fright! It’s Halloween, It’s Halloween night A vampire gives you a bite Look at us, if you dare We’ll give you a big scare! Booh!... It’s Halloween It’s Halloween night See big black cats, spiders and bats. It’s Halloween, It’s Halloween night! A witch or a ghost? Which scares you the most? Look at us, if you dare We’ll give you a big scare! Booh!... Look at us, if you dare We’ll give you a big scare! Booh!...
 ANNEXE 9
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 Date :…………….Name : ………………… English test N° 1- Read, then tick or cross.
 Halloween is celebrated on the 31st December.
 We take a pumpkin to make a lantern.
 On Halloween, children dress up as clowns and babies.
 Children goes from door to door and ask ‘trick or treat’.
 To put a candle inside the pumpkin, we cut two eyes, a nose and a big mouth.
 2- Listen and number, then write the corresponding name.
 3- Read and answer. If no, give the correct answer.
 Is it a witch? ……………………………………………………………………….
 Is it a bat? ……………………………………………………………………
 Is it a black cat? …………………………………………………………………
 Is it Jack-O-lantern? ……………………………………………………………………
 Lire
 Comprendre des textes courts et simples en s’appuyant sur des éléments connus. A AR ECA NA
 Comprendre à l’oral
 Comprendre des mots familiers et des expressions courantes. A AR ECA NA
 Ecrire
 Ecrire des expressions connues.
 ANNEXE 10
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 ANNEXE 11
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                                EVALUATIONS DE FIN D’ANNEE CM2 LIVRET DE L ...web.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/livret_eleve_maths.pdfEVALUATIONS DE FIN D’ANNEE CM2 LIVRET DE L’ELEVE MATHEMATIQUES ANNEE

                            

                                                    
                                Le Musée du Pays-d’Enhaut€¦ · Le Musée du Vieux Pays ... pas succomber à l’apport financier suscité par la vente de trésors que l’on associe à un mode de ... collectionne

                            

                                                    
                                Exemple de programmation Travaux sur les temps plus ...web.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/1-le_temps_au_cycle_2.pdf · Faire prendre conscience aux élèves de l’éloignement

                            

                                                    
                                Renforcer les acquis des élèves en mathématiques ...wheb.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/BSS_math... · (activité p.162 extraite de l’ouvrage « Vers les maths » GS Accès

                            

                                                    
                                École itinérante de la Nature en direct - wheb.ac-reims.frwheb.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/L_association_d_education... · Projet pédagogique de L’association d’éducation

                            

                                                    
                                Patricia CHAMPION CULTURE ET CIVILISATION ANGLO-SAXONNES …web.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/culture_et... · 2015. 12. 7. · Yak RIVAIS, les contes du miroirs, Collection Neuf

                            

                                                    
                                Mathématiques : les Géométries à l’écoleweb.ac-reims.fr/dsden10/images/stories/documents/groupe-math.pdf · le cycle et de nombreuses situations sont exploitables dès la petite

                            

                                                    
                                Module pédagogique: Liquide / Solide C2web.ac-reims.fr/dsden10/lamap/documents/LiquidSolidc2.pdf · Lait- lait de coco- gouache liquide blanche- savon liquide blanc dans des gobelets

                            

                                                    
                                EXPLORER LES GRANDEURSweb.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/grandeurs.pdf · Des procédures 5 Cette comparaison va selon l’âge des élèves et, selon les grandeurs étudiées,

                            

                                                    
                                Module 1 : la dérivation au CM2 - wheb.ac-reims.frwheb.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/famille_mot01.pdf · Regrouper les binômes ayant travaillé sur le même mot et faire comparer

                            

                                                    
                                Situations pour chaque type de repérageweb.ac-reims.fr/dsden10/PPT_groupe_maths/ch1_docs/R1.4.pdf · Monsieur le vent, soufflez moins fort ! Où sont mes petits? « Où sont mes

                            

                                                    
                                Falling T3 - Lui succomber - Eklablogekladata.com/BROIb6HEXbYYrqaZSjzMGy_BDqA/T3-Lui-su... · Atlantic City en seconde, New York, en première. Et Atlanta pour ma terminale. Donc,

                            

                                                    
                                STEVE REICH DE 1965 A 1976, LA FIN DE L’AVANT …wheb.ac-reims.fr/.../DATICE/musique/analyse/memoire_reich_extrait.pdf · STEVE REICH DE 1965 ... Reich, cette analyse se concentrera

                            

                                                    
                                COMMENT NE PAS Y SUCCOMBER - info-radical.org · nichéenne la réalité du monde social, le discours ... Les éléments les plus radi-caux du discours ne sont partagés en privé

                            

                                                    
                                EXPOSITIONS PÂQUES - Save the date · PÂQUES - Save the date ! Dimanche 12 avril, fêter Pâques à l’hôtel Chais Monnet & Spa, c'est succomber au plaisir de la gourmandise et

                            

                                                    
                                Enseigner l'anglais à l'école primaire avecweb.ac-reims.fr/dsden10/exper/IMG/pdf/biblio_anglais... · 2015. 12. 16. · dog - woof, cow - moo, pig - oink, duck - quack, mouse -
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